
                                                                                       Составитель: Копытова Л.Ю. 

воспитатель 

 Конспект образовательной деятельности 

по лепке (дети 3 – 4 лет) 

«Лепёшки большие и маленькие». 

Задачи: продолжать учить детей отщипывать большие и маленькие 

комочки от большого куска пластилина; 

- раскатывать комочки круговыми движениями; 

- закреплять умение сплющивать шар, сдавливая его ладонями. 

Материал: пластилин, доска, палочка для украшения вылепленных 

лепёшек. 

Ход занятия:  - Отгадай мою загадку: 

Я весь мир слепить готов: 

Дом, машину, двух котов. 

                                               Я сегодня властелин – 

                                               У меня есть…      (пластилин). 

- Молодец! У нас сегодня лепка и я предлагаю тебе приготовить 

угощения для твоих друзей (кукла, мишка, зайка, собачка и др.). 

- Какой формы лепёшки? (круглой). 

- А что мы лепили похожее  на лепёшки? (печенье, пряник, 

крендельки, колобок). 

  

                                           



- Давай покажем в воздухе приёмы лепки лепёшки (побуждать 

ребёнка называть производимые действия). 

- Отломил кусочек пластилина, положил его на ладошку, раскатал 

обеими ладошками шарик и сжал его ладошками – получилась 

лепёшка. 

- Давайте замесим тесто для лепёшек 

Физминутка:  

Ой, ладушки – ладушки. 

Мы печём оладушки,  (хлопки ладонями) 

Замешиваем тесто,      (имитируют помешивание по кругу) 

А тесту в миске тесно. 

Тесто выпало на стол, 

Тесто шлёпнулось на пол,   (присели) 

Тесто убежало. 

Начинай сначала      (лёгкий бег на месте). 

- Ну, а теперь возьми пластилин, раздели его на части и начинай 

скатывать шарик между ладонями  (во время работы ребёнка 

помогать ему советом, напоминанием, показом, поощрением). 

 

 
 

 

 



- Чем больше будет твой шарик, тем больше будет лепёшка, а из 

маленького шарика получится маленькая лепёшка. 

- какие красивые лепёшки у тебя получаются! 

- Когда закончишь работу положи на тарелочки свои угощения. На 

большую тарелочку – большие лепёшки, на маленькую – маленькие. 

- Чем ты сегодня занимался? 

- Чему научился? 

- Понравилось ли тебе? 

- Вот какие красивые лепёшки у тебя получились большие и 

маленькие.  Надеюсь  твоим друзьям очень понравится угощение. 

 

 

 
                    Интернет ресурсы:   krutotestovo.ru 

                                                    agroru.net 
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